



## **В Красночетайском районе местная жительница признана виновной в применении насилия в отношении полицейского**



Доказательства, собранные следственными органами СК России по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 31-летней жительнице деревни Черепаново Красночетайского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что вечером 11 января 2022 года сотрудники полиции прибыли к кафе, расположенному в селе Красные Четаи, по сообщению о нарушении общественного порядка. По прибытию на место происшествия сотрудниками полиции было установлено, что сельчанка учинила в кафе драку с одной из посетительниц. В ходе разбирательства по данному факту злоумышленница, находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи недовольной законными требованиями сотрудников полиции прекратить противоправное поведение, схватила одного из них рукой за шею, после чего нанесла ему три



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

удара рукой по голове и толкнула руками в спину. Тем не менее противоправные действия осужденной были пресечены.

Ее причастность к инкриминированному деянию доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе собственными признательными показаниями, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключением проведенной судебной экспертизы, а также другими материалами дела.

Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа в размере 10 000 рублей.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

28 Марта 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1667958>